



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Thassos Pefkari

Opis

Vila Thassos Pefkari Vila Thassos nalazi se u mestu Pefkari, na oko 550m od centra Potosa a na samo 100m od plaže. Idealan je izbor za porodice kao i sve one koji žele da svoj odmor provedu u mirnom i prijatnom okruženju. Vila ima veliko dvorište koje svojim gostima nudi mogućnost korišćenja roštilja, garnituri za sedenje a za one koji dolze sopstvenim prevozom i parking. Vila se nalazi u neposrednoj blizini hotela Tasos u čijem je i sastvu pa je gostima vile na raspolaganju korišćenje hotelskog sadržaja kao što je bazen. Ova vila raspolaze apartmanima za smeštaj dve, tri i četiri osobe smeštenim na prizemlju i I spratu. Svaki apartman sadži dve prostorije, kupatilo i terasu. U jednoj prostoriji je kuhinjski deo i dva ležaja, u drugoj prostoriji je bračni ležaj sa terasom prema lepo uređeno dvorištu. Svi apartmani imaju TV , sef i klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje na licu mesta 6€ dnevno. Vila je takođe opremljena i peškirimama čija se zamena vrši jednom u toku boravka zajedno sa zamenom posteljine. Odlično snabdeven supermarket nalazi se nedaleko od vile na putu prema Potosu. A na 50m od vile Tasos nalazi se naša vila Haus Sofi. [Tasos](#), najzelenije ostrvo Grčke, ostrvo maslina, prelepih plaža, vodopada, srdačnih domaćina. Tasos je najsevernije ostrvo Egejskog mora. Od obale istočne Makedonije udaljeno je 8 km, do koga stižete ili iz [Kavale](#) ili Keramotija. Površina ostrva je 393 km kvadratnih, a broj stanovnika po poslednjem popisu iznosi 16.000. Ostrvo je gotovo pravilnog, kružnog oblika i magistralni put se proteže pored obale, praveći tako krug oko ostrva. Sporedni putevi odvajaju se od magistrale i vode prema selima. Tasos je deveto ostrvo po veličini u Grčkoj. Geografski, Tasos pripada teritoriji zvanj Trakija, a prefekturi Kavala. Tasosu pripadaju još tri mala nenaseljena ostrva - Tasopula, [Kinira](#) i Panagija. Duž ostrva proteže se prostrani mermerni planinski venac Ipsarion, čiji je najviši vrh Ipsario (1200 m). Vazduh na ostrvu je vrlo čist i često obojen gustim mirisom maslinjaka i prostranih četinarskih šuma koje dominiraju brdovitom površinom Tasosa.

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, VIDEO, DVD, AC, WC; visokopodni ili dabldeker) na relaciji **Beograd - Tasos - Beograd**,
- prevoz trajektom **na relaciji Keramoti - Limenas - Keramoti**,
- boravak od **11 dana/10 noćenja/** sa uslugom najma u sobama, studijima ,
- troškove organizacije putovanja, usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

Aranžman ne obuhvata

- **Klimacku taksu u Grčkoj**
- međunarodno zdravstveno putno osiguranje.
- održavanje higijene u apartmanima za vreme boravka
- fakultativne izlete
- individualne troškove

Način plaćanja

40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski najkasnije 15 dana pre početka aranžmana, platnim i debitnim karticama, čekovima građana na šest mesečnih rata zaključno sa (15.12.2024.godine - datumski svakog 15-og u mesecu) prilikom rezervacije deponovati čekove bez uvećanja cene aranžmana, administrativnom zabranom. U slučaju značajnih promena na monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

SOPSTVENI PREVOZ:

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom* nemaju umanjeње za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) - cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije

- Dopлата za dodatno sedište iznosi **75€** na cenu aranžmana. Dodatno sedište je moguće rezervisati , u skladu sa raspoloživim mestima, 3 dana pred polazak.

Napomene

POPUSTI: **Dete od 0 do 8 godina** u pratnji dve punoplatežne osobe plaća **85 €**, ima mesto u autobusu , smeštaj u zajedničkom ležaju. **Dete od 0 do 10 godina** koje koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **20%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **135€**, **osim za smene 29.05/08.06-06.09/16.09.2024.** ima mesto u autobusu, smeštaj u pomoćnom ležaju. **U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 8 godina može da koristi zajednički ležaj.**

Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. Odrasla osoba koja koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **15% na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **135 €**, **osim za smene 29.05/08.06-06.09/16.09.2024.godine****

DOPLATE:

-S obzirom da ne postoje jednokrevetne smeštajne jedinice, ukoliko **dvokrevetnu** sobu ili studio koristi jedna osoba, doplata iznosi **80%** na cenu ugovorenog aranžmana i ima jedno mesto u autobusu.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) - cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije

- Doplata za dodatno sedište iznosi **75€** na cenu aranžmana. Dodatno sedište je moguće rezervisati , u skladu sa raspoloživim mestima,3 dana pred polazak.

SOPSTVENI PREVOZ:

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom* nemaju umanjenje za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lui Licenca OTP 23/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.